
Bil je en lep večer
na Sentjoštu

Vsak nastop ali predstava na odru, ki popestn vsakda-
nje življenje v kraju, kjer je kulturnih prireditev manj kot
v večjih centrih, prinese poseben topli val med ljudmi.
Pogosteje se srečujemo z domačimi ali okoliškimi igral-
skimi, foklornimi, otroškimi skupinami, pevski zbori,

redko ali pa nikoli s skupinami, ki bi nam nudile vse
v enem večeru.

Prvič se je tozgodilo v soboto, 19. decembra, ko so nas
priSli obiskat rojaki in njihovi potomci iz Argentine, kjer
živi in deluje ena večjih skupin Slovencev v svetu. Pripra-
vili so nam enkraten večcr pesmi, plesov in igre in to
z ognjem, ki je lasten Ijudem, ki čutijo, da so priSli v kraje
od kjer izvirajo. Ni se jim videlo, da so že drugi ali tretji
rod pregnancev. Tako pristno so nam pokazali naše
običaje in besedo, do svoje domovine, obenem pa jim
nudi tudi kulturo večinskega naroda. Vse je bilo vredno
in potrebno ogleda. Zaslužijo si našo moralno pomoi in
podporo, da bi še z enakim veseljem gojili našo besedo
v tujini. Upam, da so bili in bodo njihovi Stevilni nastopi
po Sloveniji v času tega obiska tako obiskani kot v Šent-
joštu nad Horjulom.

Lepo se jim zahvaljujemo, vključno tudi njihovemu
vodstvu, mentorjem in g. Janezu Riharju, vodji Kaloli-
škega središča za Slovence po svetu, ki jih je povabil na
obisk.

Organizacija takega nastopa pomeni v kraju veliko
nalogo za sorazmerno malo krajanov. Treba je bilo obve-
stiti bližnjo in daljno okolico, phpraviti dvorano, organi-
zirati dostojen sprejem in srečanje po predstavi. Omogo-
čeno jim je bilo celo veselje na snegu, ki ga mnogi še
nikoli niso videli od blizu. Za vsem je stala močna in
zanesljiva ekipa mladih in starejših vaičanov, ki je goste
sprcmljala od začetka do konca.

Na tem mestu izrekam toplo zahvalo domačim dru-
štvom in posameznikom, ki so pri tem žrtvovali svoje
moči in čas in zunanjim pokroviteljem, ki so materialno
omogotili izpeljavo predstavitve. To so: g. Franc Šebe-
nik, g. Janez Oven, g. Jelko Orel, Občina Ljubljana Vič
Rudnik, KS Horjul, Pivovarna Ljubljana in Občinski
odbor SKD Ljubljana Vič Rudnik.
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